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VERBALE  N° 20
SEDUTA DEL  20.04.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 20 (venti) del mese di aprile, la Commissione 2 è convocata,
in modalità online secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio Comunale prot.
n.109985 del 31 marzo 2022,  alle ore 14,30 con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Proposta  di  Delibera  N°  20/2022  “Approvazione

Rendiconto Esercizio Finanziario 2021”;
 Varie ed eventuali.

alle  ore  14,30  sono  presenti  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Bundu,  Cocollini,  Giorgetti,  Piccioli,
Rufilli; alle ore 14,36 Bocci, alle ore 14,37 Armentano, alle ore 14,38 Cellai e Di Puccio,  

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 14,40 essendo presente il numero legale.

Presenti:  la Direttrice Francesca Cassandrini, 
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

Il  Presidente  Enrico  Conti  apre  la  seduta  ponendo  i  verbali  delle  sedute  precedenti  in
approvazione e introducendo brevemente l’argomento all’o.d.g. relativo all’espressione di parere
sulla  Proposta  di  Delibera  sul  Rendiconto  dell’Esercizio  Finanziario  2021,  già  esaminata
ampiamente durante la seduta congiunta di tutte le Commissioni Consiliari dell’11 aprile scorso;
oggi,  prosegue  il  Presidente,  è  un’altra  occasione  per  i  Consiglieri  di  chiedere  ulteriori
chiarimenti e porre osservazioni alla Direttrice Francesca Cassandrini che si è resa disponibile
per altri approfondimenti in particolare alle poste di bilancio che afferiscono alle competenze
della Commissione, in particolare quelle relative al commercio e al turismo. 

Alle ore 14,43 entra in videoconferenza il Consigliere Angelo D’Ambrisi.

Palazzo Vecchio                                                            Tel. 055 2768269                              
Piazza della Signoria, 1                                                 
50122 Firenze                                                               E-mail commissione2@comune.fi.it –http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/



   
SERVIZIO AUTONOMO                                                                                                                    Commissione Consiliare 2
DEL CONSIGLIO COMUNALE                                                                                                          Sviluppo Economico                    

Il Presidente, dopo aver fatto un esame sui documenti attinenti al Rendiconto, sostiene che
quello che emerge è sicuramente un lavoro fatto egregiamente sia politicamente che dal punto
di vista tecnico; anche quest’anno si riesce a chiudere un Bilancio in pareggio che garantisce da
un lato una spesa corrente che copre l’esigenza dei servizi. E’ un Bilancio che garantisce una
mola  di  investimenti  importante  che  ha  giocato  per  questa  città  un  ruolo  anticiclico  o
perlomeno che ha spinto chiaramente la ripresa. 
Il Presidente chiede se ci sono considerazioni da parte dei Consiglieri e aprendo il dibattito
chiede  alla  Cassandrini  informazioni  sulla  ripresa  della  spesa  dovuta  alla  ripresa  dei  flussi
turistici.
Prende la parola da Dott.ssa Cassandrini per rispondere al Presidente.
Prende la parola il Consigliere Cocollini che chiede precisazioni.
Non ci  sono ulteriori  interventi  da parte  dei  Consiglieri;  pertanto il  Presidente  Conti  pone
all’espressione  di  parere  la   Proposta  di  Delibera  N°  20/2022  e  la  Commissione  esprime:
Parere Favorevole con 7 voti favorevoli: Conti, Armentano, D’Ambrisi, Di Puccio, Giorgetti,
Piccioli, Rufilli; 5 voti contrari: Masi, Bocci, Bundu, Cellai, Cocollini.

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 12 del 04.03.2022  e N° 13 del 11.03.2022

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 15,12.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Di Puccio Stefano         
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  17.05.2022

    La Segretaria                                                                                                     Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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